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Fen ve TeRnologi

. Kalitimda gorevli olan molekdulleri kigukten
blyuge dogru sirasi nasildir?

A') Gen-Nukleotit-Kromozom
B ) Kromozom-Gen-Nukleotit
C ) NuUkleotit-Gen-Kromozom
D ) Nukleotit-Kromozom-Gen

. Epitel hlcresinde 46 kromozom bulunan bir

canlinin deri hicresi iki kez mitoz bolinme

geciriyor.
Olusan hucrelerin kromozom sayisi kagtir?

A) 92 B)46 C) 23 D) 32

. Asagidakilerden hangisi eseysiz Uremeye
ornek degildir?

A) Amipin bélinmesi

B) Denizyildizinin kopan kolunu yenilemesi
C) Bakterinin bolinmesi

D) Hidranin tomurcuklanmasi

. 2n=24 kromozomlu bir hucre artarda iki

mitoz bir mayoz gegirdiginde kromozom
sayisi ve hucre sayisi agagidakilerden
hangisidir?

A) 48 ve 16
C)12ve 8

B) 24 ve 12
D)12 ve 16

. Bir hticre 3 mitoz ve 1 mayoz bolinme
gegirirse kag tane hicre olusur?
A)32 B)24 (C)18 D) 16

8. Sumif Test No: 1-1

Konu: Insanda Ureme, Biiyiime ve Gelisme

6. Asagidaki grafik icin hangi ifade veya
ifadeler dogrudur?

Kromoz
om

v

[.BdImede hucre mitoz gegiriyordur
[1.Bdimede hucre mayoz gegiriyordur
[11.B6lmede hucrede dollenme olayi

gerceklesiyordur
IV.Bdlmede hucre mitoz gegiriyordur

A) 1, 1l ve Il
C) Il ve Il

B) I, Ilve IV
D) I, 11, Il ve IV
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7. Asagidakilerden hangisi Timin bazinin
karsiligidir?

A) Urasil
C) Sitozin

B) Adenin
D) Guanin

8. 1200 nukleotitten olugsmus bir DNA zincirinde
400 Adenin bulunduguna gore Sitozin sayisi
kagtir?

A) 200  B)300

C) 400 D)500

9. 1300 hidrojen bagindan olugsmus bir DNA
zincirinde Adenin ile timin arasinda 400
hidrojen bagi bulunduguna goére Sitozin
sayisi kagtir?

A)200  B)300 C)400 D)500




10.Hucre de hacim yuzey buyumesi sonucu
DNA molekulinin gorevlerini tam

yapamamasi durumunda agagidakilerden
hangisinin olmasi beklenir?

|. DNA kendini esleyebilir.
Il.Hucre bolunebilir.
lll. Kalitimla ilgili bilgilerde aksakliklar olugur

A) Yalniz llI
C) llvelll

B) I ve Il
D) I, Il ve Il

11.Asagidakilerden hangisi mutasyona neden
olan etkenlerdendir?

|. Radyasyon

[I. NUkleer Santraller

lll. Asitler

A) Yalniz Il B) lvell

C) llvelll D) I, Il ve I

12.Kalitimda gorevli olan nukleotit igin
asagidakilerden hangisi dogrudur

A) Gen-DNA-Fosfat
B ) Seker-Fosfat-Baz
C) DNA- Seker-Fosfat
D ) Kromozom Seker-Baz

13.Bir htcre 4 mitoz ve 1 mayoz bolunme
gegirirse kag tane hicre olusur?

A) 64 B) 32 C) 24 D) 16
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14.Tek yumurta ikizi olan iki kardesin asagida
verilen o6zelliklerden hangisi kardegler
arasinda farkli olabilir?

A) Sacg renkleri  B) Kardeglerin cinsiyetleri
C) Kardeglerin kilolari D) G6z renkleri.

15. Asagidakilerden hangisi, Mayoz bolinme
icin sOylenemez?

A) Kromozom yapisi farkli olan hicreler
olusturulur.

B) Vucut hucrelerinde cogalmay saglar.
C) Bdlinme sonucunda 4 hlcre olusur.

D) Ureme hiicrelerinde kalitsal cesitliligi
sagdlar.

Cevap Anahtari: CBBDA DBABB CBACB

Bu test www.dersnotlarimiz.com adina
hazirlanmistir.
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